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Wykonawcy pobierajacy SIWZ w przetargu nieograniczonym
ponizej 221000 euro na DOSTAWE ENERGII ELEKTRYCZNE]

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamdwieri publicznych Zamawiajgcy informuje, iz

W postepowaniu na DOSTAWE ENERGII ELEKTRYCZNEJ wplyneto pismo z prosbg o wyjasnienie tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia. Majgc powyzsze na wzgledzie Zamawiajgcy informuje jak nizej:

PYTANIA Z DNIA 15.06.2018 R.

PYTANIE NR 1:

Zwracamy sig¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwiocznie po podpisaniu umowy? Wytoniony Wykonawca bedzie
potrzebowat nastepujacych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (migjscowosc, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- MOC umowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumentdéw:

1. Petnomocnictwo,

2. dokument nadania numeru NIP,

3. dokument nadania numeru REGON,

4. KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka

5. dokument potwierdzajacy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
petnomocnictwa.

Jednoczes$nie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia uméw sprzedazy zawierajgce btedne dane skutkiem czego
moze by¢ koniecznoé¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art.
5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel
niezwtocznie po podpisaniu umowy.

PYTANIE NR 2:

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej
umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu
zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce ?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajacego zawartej umowy
sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnoéci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany
sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce.

PYTANIE NR 3:

Pytanie 3. Dot. § 12 ust. 3 oraz § 13 ust. 4 Zatacznik nr 2 do SIWZ

Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysytane listem zwyktym, Wykonawca nie jest w stanie okreéli¢, w jakim terminie
Zamawiajgcy otrzyma fakturg, co moze powodowac komplikacje przy ustalaniu prawidtowego terminu ptatnosci.
Ponadto, w Swietle przepiséw podatkowych okreslenie terminu ptatnosci na iloé¢ dni liczong od dnia otrzymania faktury
nie pozwala ustalic prawidiowej daty powstania obowigzku podatkowego, w konsekwenciji narazajgc Wykonawce na
sankcje skarbowe z tytutu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia
11 marca 2004r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z pdzn. zm.) stanowi, iz w przypadku dostaw



energii elektrycznej obowigzek podatkowy powstaje z chwila wystawienia faktury. W zwigzku z powyzszym zwracamy
sie do Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza sie na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastepujacy sposob:
«Naleznosci wynikajace z faktur VAT beda ptatne w terminie 30 dni od daty wystawienia”.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie zgadza sie na powyzsze.

PYTANIE NR 4:

Informujemy, iz z uwagi na konieczno$¢ zawarcia umowy w terminach okre$lonych w art. 94 ustawy Prawo zamdwien
publicznych, a nastepnie na koniecznos¢ przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy trwajacej - zgodnie z
dyspozycija art. 4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne - 21 dni, termin rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej od dnia
01.08.2018. nie jest mozliwy do spetnienia przez Wykonawce. Majac na wzgledzie powyzsze, zwracamy sie z uprzejma
prosba o zmiane terminu rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej w pierwszym mozliwym terminie.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

PYTANIE NR 5:

Dot. § 18 ust. 1 pkt 4 zatacznika nr 2 do SIWZ

Wykonawca zwraca sig z prosba o wprowadzenie przedmiotowego zapisu do umowy: Zamawiajacy moze zwiekszy¢ iloéé
punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienié taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych,
ktdre zostaty okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie,
oznaczaty bedg zmiang przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosba o dodanie
nastepujacego zapisu: ,Zwigkszenie punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup
taryfowych, ktdre zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zamawiajacy wymaga mozliwosci zmian taryf z C11 na Cl2a, z C21 na
C23 oraz z G11 na G12w z zachowaniem jednej ptaskiej stawki za 1 kWh energii elektryczne;j.

PYTANIE NR 6:

Dot. § 18 ust. 1 pkt 3 zatacznika nr 2 do SIWZ

Wykonawca zwraca sie o wykreslenie przedmiotowego zapisu.
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

PYTANIE NR 7:

Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajacego parametry dystrybucyjne — w
szczegolnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami
potwierdzajgcymi mozliwos¢ Swiadczenie ustug dystrybucji wydanymi przez wiasciwego OSD?

ODPOWIEDZ

Podane przez Zamawiajacego parametry dystrybucyjne sg zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz
dokumentami potwierdzajacymi mozliwoé¢ $wiadczenie ustug dystrybucji wydanymi przez wiasciwego OSD.

PYTANIE NR 8:

Informujemy, Ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-rozliczeniowych
przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje dtugos$¢ trwania
okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego
PPE wystgpujgcego w postgpowaniu czy wynosi on 10 dni, 1 miesigc, 2 miesigce czy 6 miesiecy.

ODPOWIEDZ

Okres rozliczeniowy dla podanych PPE jest 1 miesieczny lub 2 miesieczny. Zamawiajacy poda szczegdtowe dane dla
wybranego Wykonawcy.

PYTANIE NR 9:

Wykonawca zwraca sig z prosba o wyjasnienie, czy Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczer za zakupiong energie
elektryczng

a) w ramach jednego numeru NIP Zamawiajgcego, na podstawie faktur VAT ze wskazanym oddzielnym subkontem do
wptat naleznosci, przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z wyszczegdlnionych jednostek organizacyjnych/grup
fakturowych ?

b) w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym jednym subkontem do wptat
naleznosci przyporzadkowanym do wszystkich wyszczegdinionych jednostek organizacyjnych?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen wg sposobu wskazanego w pkt a).

PYTANIE NR 10:



W zwigzku z niezgodnoscia wolumenu podanym w Siwz | Formularzu ofertowym prosze o podanie wiasciwego
wolumenu.

ODPOWIEDZ

Wolumen energii zgodnie z SIWZ i Formularzem Ofertowym to 416,271 MWh.

PYTANIE NR 11:

Dotyczy § 19 zafacznika nr 2 do SIWZ. Wykonawca zwraca sie z prosba o wyrazenie zgody na rezygnacje z kar
umownych i okreslenie odpowiedzialnosci stron jako odpowiedzialnoéé 0gding do wysokosci poniesionej szkody(straty).
Prosze o modyfikacje i wprowadzenie zapisu:

«Strony ponoszg wobec siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza na zasadach ogdlnych do wysokosci poniesionej
szkody (straty)

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze,

PYTANIE NR 12:

Dotyczy § 13 ust. 2 zatgcznika nr 2 do SIWZ

Czy zamawiajacy wymaga wystawienia faktury za zuzyta energie elektryczng oddzielnie dla kazdego punktu poboru
energii elektrycznej ?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wymaga wystawienia faktury za zuzytg energie elektryczng oddzielnie dia kazdego punktu poboru energii.

PYTANIE NR 13:

Dot. § 12 ust. 4 Zatacznik nr 2 do SIWZ

Zamawiajacy okreslit dzier zaptaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajgcego. Informujemy, ze zgodnie
z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia pienigznego, a takze zgodnie z zasadami
obowigzujacymi w obrocie gospodarczym, za dzief zaptaty uznaje sie dzien, w ktdrym $rodki pieniezne wplyna na
rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z proébg
0 zmiang tresci zapisu w sposdb nastepujacy: ,Za dzief zaptaty uznaje sie date uznania rachunku bankowego
Wykonawcy”,

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze,

Marek Polariski



